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MSV 1000 - Gatapesi ¢ 6onbLLNM CPOKOM Cryk0bl - 0o 15 neT. Kak 1
6atapewn gpyrmx cepuin CSB oHa HeobGcnyxuBaemas (AGM-TexHonorns),
repMeTM3npoBaHHas, ©Oe3onacHasi B aKCnryaTtauuv, UMeeT HU3KUN
YpOBeHb camMopa3psiia, BbICOKOHaaexHas. cnonb3yeTcs B kavyecTBe 2410004,
pe3epBHOro NUTaHWsi NPOMbILLIIEHHOrO 06opynoBaHUs, Ha obObekTax %
> Cneumpwxauvm QHEepreTnku, B CUCTEMax TENEKOMMYHUKaLUK. X
Kon-Bo anemeHTOB B Grnoke 1
HoMuHanbHoe HanpskeHue 2
EmkocTb 1000 A4 npn 10-4acosom paspsige oo U,,,, - 1.80 B/Gn npun 25 °C
Bec 64.4 xr
MakcumanbHbIA TOK pa3psga 6000A (5 cek)
BHyTpeHHee conpoTuBneHue 0.40 mOm ®
[Onana3oH pabounx TemnepaTyp pa3psaga: ot -20°C go +50°C
3apsa: ot -20°C go +40°C MH14533

xpaHeHue: ot -20°C go +40°C

HomuHanbHasa paboyas Temneparypa 25°C
HanpsixeHue noasapsaa 2.23+0.02 B/3n.; Temn. koadduumeHT: £3.3 mB/°C iy

MakcumanbHbIM TOK 3apsifa 300.0 A (npu 3apsiae NOCTOSAHHLIM TOKOM),
B pexvme nocTosiHHoro noasapsiaa |, He orpaHuyeH

HanpsixxeHue 3apsiga npu uuknuyeckom pexume 2.35 B/3An.; temn. koadpduumneHT: £3.3 mB/°C Q
TR

Camopaspsag HU3KUI camopaspsid, akkyMynsaTop MOXeT XpaHuTbcs 6e3
nopsapsaa npu 25°C 6onee 6-T1 mecaueB.®

BbiBogbl non 6ont M8
Martepwuan kopnyca OrHEeynopHbIV MacTuK, cornacHo UL94-VO0

*Mepen ucnonbaosaHuem 6atapeto HeobxoanMo 3apsiauTb. py Gonee BbICOKON TeMMepaType OKpYKatoLLemn Cpebl BPEMsl XpaHeHUsl COKpaLLaeTcs.

’ Pasmepbl, MM: OnuHa LnpuHa BobicoTa BbicoTta (c knemmamu)
471+£3.0 171+£3.0 331+3.0 339+3.0

PA3PAO NOCTOAHHBLIM TOKOM: A(25°C)

|3 L — 15mMuH | 30muH | 60muH 24 3y 4y 54 64 8y 104
1.60B 1423 979 648 383 288 228 193 168 133 113
1.67B 1298 933 618 370 273 220 185 160 130 110
1.70B 1206 910 608 363 270 218 183 158 128 108
1.75B 1052 839 560 343 253 206 173 150 123 103
1.80B 915 734 528 330 243 198 168 148 120 100
1.83B 795 649 488 310 233 188 160 140 114 97.5

Ui/ Tooapnna 15MuH | 30MuH | 60MMH 2y 3y 4y 5y 6y 8y 10y
1.60B 2332 1722 1153 693 520 418 353 310 250 210
1.67B 2134 1648 1150 688 513 413 350 308 248 208
1.70B 2033 1595 1113 673 503 410 348 303 243 205
1.75B 1842 1489 1040 643 483 393 333 290 238 200
1.80B 1679 1333 980 618 463 378 323 283 230 198
1.83B 1430 1156 903 580 443 360 308 270 220 190
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Tok 3apsiga (CA) MiH 1 Hacel

Bpewms pa3psga

3apso Pa3psio

HanpsxeHue sapsna(B/an) . Tok paspsiga (A) KoHeuHoe Hanpsixerue (B/3n)
MpumeHeHne MakcumarnbHbil 0.05C > A 1.90
Temnepatypa Pex;):i\/;liy;eemoe E::S::ﬁg TOK 3apsifa 0.15C = A= 0.05C 180
0.20C>A=0.15C 1.75
BydepHbiit 25°C 293 291.2.95 0.3C 0.40C > A=0.20C 1.70
pexum A>0.40C 1.60
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